

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN:
Félévre . . . 4 kor. Félévre . . . 7 K — f.
Negyedévre . 2 kor. Negyedévre 3 K 50 f.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Mi lesz?

Szentes, augusztus 30.

Az egyesült ellenzék szeptember 3-án tartandó első értekezletén egy beszéd és egy írás kerül szóba. A beszéd: a Bathányi Tivadar grófé, amelyből a fejlesztés kimaradt. A írás: a Mezőssy Béláé, amely egyoldaluan csak a Lukács László fejét követeli, holott a megállapodás két fejet reklámál: a Lukácsét és Tiszáét.

Valószínű azonban, hogy erősebb harc nem lesz a kielégítő megoldást nyer azzal a válasszal, amelyet úgy Bathányi, mint Mezőssy és Zboray Miklós felszólalására adni fognak. Híre jár, hogy a nevezetes gyűlésen Zboray igen erősen követeli azok távozását, akik szembe fordultak az egyesült ellenzék taktikájával, vagy nincs meg bennük az elszántság a küzdelem folytatására.

A munkapárt a beszámolók zuhatagát zudítja az országra szeptember havában. Lévy Lajos Csacán, Szabó János Nagyvásonyban, Antal Géza Pápán, Szinyei Merse Kisszebenben, Sárkány Ferenc Komáromban, Pirkner János Zombolyán, Bárczay Ferenc Abaujszántón és Szevitovszky Béla Szegényben tartanak beszámolót egyazon napon: szeptember 1-én. Arról értesülünk, hogy e beszámolókra levonulnak a feministák küldöttei is, akik ígéretet kapván Lukács miniszterelnöktől a nők választójogának kezdeményezéséről, most már a munkapárti beszámolókat helyét keresik majd fel s ígéretet követelnek a nők választójogának érvényesítése mellett. Különösen megszálják majd a körmőcbányai kerületet, amelynek Werner Gyula a képviselője s akitől éppen a nők választójogának kérdésében nevezetes és autentikus nyilatkozatot várnak. Werner szeptember 15-én tartja a beszámolóját.

Megjegyezzük még, hogy politikai körökben arról beszélnek, hogy gróf Berchtold külügyminiszter legutóbbi ittidőzésekor a magyar válság békes elintézési érdekében buzgólkodott s a külügyi helyzetre való hivatkozással terítette azokat, akik a Károlyi Alajos gróf estélyén a külügyminiszterrel együtt részt vettek. Sőt azt is mondják, hogy az estély után következő napon nem ugyan Berchtold gróf megbízásából, de szavainak hatása alatt egy magyar mágnás elutasított Töketeresbire, Andrássy Gyula grófnak. Az illető erős ellenzéki érzelmű mágnás, aki maga is részt vett a főrendi ellenzék szervezésében.

A béke felé.

Justihék leszereinek.

Szentes, augusztus 30.

(Fővárosi tudósítónktól.) Mintha tisztázódott volna a politikai helyzet néhány nap óta. Az ellenzék józanabb elemei már nem ragaszkodnak ahhoz a követelésekhez, hogy a béke ellenértékül Lukács László miniszterelnök fejét kívánják, hiszen jól tudják, hogy a győző munkapárt ilyen neveltséges áldozatra ugy sem hajlandó.

Bathányi Tivadar gróf, a Justh-párt egyik vezére volt az első, aki sokat vitatott beszédében a béke hurjait pengette meg. Természetesen ellenzéki oldalról különös beállításban igyekeznek az ő szerepét megvilágítani.

Bathányi után a vezér, Justh Gyula tette meg a további leszerelő lépéseket, amelyek mind arra vallanak, hogy maga az ellenzék is beállta azt, hogy harca meddő és minden erejét arra kell fordítani, hogy a választójog megalkotásában lehetőleg a kormányval karöltve járjon el. Kölcsonös megértés, a parlament tanácskozási képességeinek zavartalan biztosítása az a közös program, amelyen keresztül a választói joghoz lehet érni.

Justh Gyula ugyanis Tornyáról azt az értesítést küldötte a hődmészvársárhelyi függetlenségi párt vezetőse-

gének, hogy nem vesz részt a választásra hirdetett népgyűlésen és így a népgyűlés is elmarad. Justh ugyan betegségét hozta fel elmaradásának okul, de a politika berkeiben tudják, hogy ez tulajdonképpen a leszerelésnek szól. Justh Gyula békes hajlandóságot mutat és nem akarja még a békekötéseket dezavválalni azzal, hogy elmenjen a vársárhelyi gyűlésre, amelynek Nagy György komédia pártjával együtt „köztársasági” színezetet adott. Ugy látszik, Justh Gyula méltóságán alulnak tartotta ezen a vásári komédián megjelenni.

De nem ez a fontos, hanem az, hogy a legközelebbi napokban mi történik a mindkét oldalról áhítozott béke ügyében.

A politikai haruszpekerek ugyanis békét jósolnak. Justh leszerelése, Bathányi beszéde is mind erre vallanak.

Drága a hús.

Gazdaaszonyaink panasza.

Szentes, aug. 30.

Mindenki tudja, hogy milyen lehetetlen drágaság uralkodik mindenfelé. Mindenki tudja, mert mindenki nyógi az ételneműek rettenetes magas árát, melyet egy középjövedelmű hivatalnok, vagy munkás ember alig képes megfizetni.

Többször volt már alkalmunk a drágaságról írni, — volt alkalmunk már egy pár eszközt is felsorolni, melyekkel a drágaság némiképen elensúlyozható volna, — de eddig bizony úgy kellett tapasztalunk, hogy az árak — különösen a hús neműekben, bár a vágó marha ára jelentékenyen lecsökkent — egyáltalában nem csökkentek, sőt emelkedtek. Hogy miért van ez, hogy mi ennek az oka, azt csak a nagyságos mérsáros urak volnának megmondhatók, akik mind megakarnak gazdagodni.

Meglehetősen illusztrálja ezt az állapotot az alábbi levél, melyet néhány tszentesi gazdaaszony küldött be szerkesztőségünkbe.

Ime:

Tekintetes Szerkesztő Úr!
Sziveskedjek becses lapjában alábbi sorainknak helyt adni.
Tudomásunk és adatai tapasztalá-

saink szerint a vágó jószágunk legálább is 25—30 százalékkal alacsonyabb ára van ma, mint volt 6 hónappal — 1 évvel ezelőtt. Annak dacára a mérsárosok a túlmagasra csigázott húsrakatt eddig egy labatával sem szállították lejjebb. Kérdeznünk sem kell, hogy mi ennek az oka. Nem más, mint a nagyközönségnek saját érdekeivel mitsem törődése. Bezzeg volt gondjuk a mérsárosoknak aránytalanul felemelni a húsrakatt akkor, midőn a vágó jószág ára egy kis lendületet vett. Hanem most, mikor ideje és indoka volna az árakat egy kicsit visszacsinálni, — arra ügylőtszük hajlandóságot nem mutatnak. Nem, mert az ő saját érdekeikről van szó.

Kötelességünk tehát nekünk gazdaaszonyoknak mozgalmat indítani és azt meg is fogjuk cselekedni, hogy a húsrak a viszonyokhoz képest redukáltsanak.

Szentes, 1912. aug. 30-án.

Tekintetes Szerkesztő úrnak
őszinte tisztelettel:

Egy csoport gazdaaszony.

Halálugrás.

Szentes, aug. 30.

Tegnap délután Budapesten a Ferenczy József-híd tetejéről mozgófényképfelvétel céljából a Dunába ugrott Kovács-Kövesdi Dénes 16 éves gimnaziumi tanuló. A boldogtalan fiatal embert, aki kitünő uszó volt, halálos katasztrófa érte, elszedült és elmerült a Duna habjaiban.

A szerencsétlenség közvetlen okozója a párisi Gaumont mozgófényképvállalat budapesti igazgatója, Col-lusi Béla. Ez üzleti érdekből rávette a fiatal fiút arra, hogy halálos produkcióját elvégezze.

Az igazgatót tegnap délutántól a főkapitányságon tartották őrizetben. Ma délelőtt újból kihallgatták és elbocsátották, az eljárást azonban folytatják ellene.

A szerencsétlenül járt fiu holttestét tegnap délutántól kezdve folyvást keresték a rendőrség emberei és a dunai halászok, azonban még ezideig nem akadtak rá.

SCHWARCZ MÓR

SÜTŐ- ÉS LISZT-
NAGYKERESKEDŐ

Minden órában friss házi-
kenyér. — Gyermektek és
gyomorbagosok részére
kétzersült.

Elsőrendű művelmi és saját
örlesű lisztek, korpá, árpa-
dara és kukorica. 284

Ajánlom saját örlesű korpámat

kilogramonként 16 fill.

Tengeri darát 22 fill.

Árpa darát 20 fill.

Öngyilkosság a szanatóriumban

Szentes, aug. 30.

Megrendítő öngyilkosság történt az éjszaka a Miskolci Egri-féle szanatóriumban, ahol éjfélután a fejére alkalmazott Priesnitz-kötéssel megfojtotta magát Kovács Jánosné született Tóbiás Mária, egy berei (abautorna vármegyei) földbirtokos 45 éves felesége.

Az asszony hisztériás volt és június 3-án vitték be a szanatóriumba, ahol meglehetősen nyugtalanul viselkedett és többször célzott arra, hogy nem bírja tovább elviselni betegségét, melyről tudja, hogy ugysz gyógyíthatatlan. Tegnap este is erősen nyugtalanodott, ordított és azt hajtogatta folyvást, hogy valami van a fejében.

Markó Róza, a szanatórium ápolónője csillapítószert adott be Kovácsnénak, hogy nyugodtan töltsse az éjszakát és Priesnitz-kötést is alkalmazott rá. Reggel fél haktör az ápolónő benyitott Kovácsné szobájába és nagy rémületére áya mellett a földön hanyatfekve, holtan találta az asszonyt. A nyakán szorosra kötve ott volt a Priesnitz.

Az esetről nyomban értesítettek a rendőrséget. Horváth Károly rendőrkapitány ment ki a szanatóriumba, ahol dr. Roth Samu városi tisztviselő orvos konstataia, hogy Kovácsné éjszaka 12-1 óra között a kötést összeszorította a nyakán és ily módon megfojtotta magát.

Az ön cikkje ismeretek lesznek a "Szentes és Vidéke" sok ezer olvasója előtt, ha felhasználja hirdetésíró rovataunkat.

Családi dráma.

Gyilkos féltékenység.

Szentes, augusztus 30.

Véres családi dráma történt a biharmegyei kis Talpas községben. Egy féltékeny asszony agyonlőtte a férjét, aztán maga ellen fordította a fegyvert és öngyilkossá lett.

A biharmegyei Talpas községben most van a csepél. A közös szűrűn, a gép mellett dolgozott Némédi Károly és a felesége. Némédi vigkedélyű ember lévén, munka közben állandóan tréfálkozott a leányokkal. Hamarosan pletyka is keletkezett és híre járt, hogy az egyik szép falusi menyecskével viszonya van Némédinek. Némédi feleségének a fülébe is eljutott a hír.

Tegnap éjszaka, amikor férje randevúra ment a szeretőjével, az asszony a gépész ládjából kilopta a forgópisztolyt és utána löpődött a szerelmesnek. A megcsalt asszony egy kazi tövében rátaát a hűtlen férjére, aki karjaiban átlövele tartotta szeretőjét. Odalépett hozzájuk és közvetlen közelről fejelötte a csapadór férfit. Aztán maga ellen fordította a fegyvert és öngyilkossá lett.

Némédi nyomban meghalt, az asszony pedig a kórházban szenvedett ki.

Véres apacs-üldözés.

Apacs és rendőrök harca.

Szentes, aug. 30.

A párisi rue de Montcalme-on tegnap délután izgalmas hajszá folvott a Goupiillot nevű apach után, aki a gailioni fegyvertelnepről megszökött.

A párisi rendőrségnek tudomására jutott, hogy az elmenekült fegyenc Párisban rejtőzködik. Kiküldötték Leroyez és Patois rendőrfelügyelőket, akik nyomára is akadtak a banditának s negyvennyolc óráig állottak lesben a rue de Montcalme 35 szám alatti házsal szomszédos kapujában, hogy megcsípessék a ravasz fickót.

Tegnap délután, csakugyan megjelent, a kapuban Goupiillot. A két rendőr hozzá ugrott, de az általa erejű apacs kéz- és lábgrúgásokkal mindkettőt leverte, aztán futásnak eredt. A rendőrök utána Goupiillot beugrott egy bormérőbe, felkapott egy vastag üres literes üveget és a berohanó Patois rendőrfelügyelőt rettenésszerű erővel fejbavagta majd az üvegek kezében maradt tört darabjával Leroyez-ra sujtott és őt is súlyosan megsebesítette.

Leroyez revolvert rántott elő és rálőtt a banditára, de nem találta. Goupiillot erre vasmarokkal ragadta meg a karját és belesharapolt oly erővel, hogy a vér magas sugárban szökött fel a rendőr karjából.

Ezután futásnak eredt s bár a járőrökkel is utána iramodtak, egyik utcasarokon mégis sikerült eltűnnie. Patois rendőrfelügyelő koponyacsonttörést szenvedett s pár óra alatt behalt seibeibe. Leroyez sérülése is súlyos.

A gyilkos apacost nyomozza a rendőrség.

Lopások.

Szentes, aug. 30.

Szokatlanul nagy számban történtek az elmúlt napokban tanyáinkon, de különösen Hódmezővásárhely körül a lopások. Volt dinyelopás, lólopás, pénzlopás stb. Ezuttal nemcsak a tanyákon gyakorolták a lopások egészséges" sportját, gyakorolták azt ezuttal a katonai sorozás vetkőző szobájában is, hogy egy kis romantikát vigyenek be abba a borus, zord hangulatba.

Nagy Szabó Pál Hódmezővásárhelyi gazda Gorsa-kopács 229 számú tanyáján napirenden volt a csirkék, pulykák, libák és más célszerű házi állatoknak egymásután való eltűnése. Nagy Szabó Pál a béreseire gyanazkodott, de amennyiben pozitív adatok nem álltak rendelkezésre, nem tehetett senki ellen sem fejjelentést. Egy szerencsés véletlen folytán kézrekerült végre a tolvaj. Nagy Szabó sorozásra ment. Az alatt az idő alatt, míg őt a sorozóbizottságnál vizsgálták, az állító szobában kilopták a kabátja zsebéből pénztárcáját.

A rendőrség hamarosan kiderítette a tolvajt Bulyáki József hmezsárhelyi legény személyében. A vallásnál beismerte, hogy a tyúkokat, pulykákat és az egyéb célszerű háziállatokat is ő vitte el. Nagy Szabó fejjelentésére megindították ellene az eljárást.

Dok Sándor Szegvár-Súphalom 26 tanya szám alatti lakos fejjelentést

tett a csendőrségen a Manheim szegvári mészáros szolgálatában álló Szarvas István és Gyömbér Lajos ellen, mert dinyelőlődjéről 30—40 dinyét ellopak. A tetteseket előállították.

Oravecz Jenő Hódmezővásárhelyi Andrassy-út 17 szám alatti lakosnak makói útszéli tanyájáról elbitangolt egy három hónapos üsző borjú. A borjút Molnár Bálint Hmvasárhelyi-katrászi 49. sz. alatti lakos elfogta, megnyúzta, bórét kikészítette és hűtő meglette. A szerencsés megtaláló ellen Oravecz megette a fejjelentést.

Nagy Varga János Hódmezővásárhelyi Árpád-utca 17, szám alatti lakos panaszolta a csendőrségen, hogy földjéről a Csáki Balázs csász őrzetere bizott lucernáját valaki ellopja. A csendőrség megindította a nyomozást, melynek során Csáki Balázs csász vallomása nyomán kitűnt, hogy a fejjelentő saját maga lopta meg magát, csak azért, hogy aztán kártérítést követelhessen a császón. Nagy Varga János ellen csalás miatt megindították az eljárást.

UJDONSÁGOK.

Szentes, aug. 27.

A főkapitány figyeimébe. Ma délután olyan botrányos jelenetnek voltunk szemtanúi a Kossuth Lajos-utca, amelyet szónéklül nem hagyhatunk. Bleier Lipót mészáros mester kocsija után köve a vágóhidra hajtottak egy tehenet. A tehen rom akart menni, mire Bleier Lipót egyik alkalmazottja leszállt a kocsirol és a lóhájtó ostorral, hóg meg annak a nyelével tovább mint egynegyed órásszal utótte verte, kinyozta a szegény állatot. A botrányos jelenetnek számtalan szemtanuja volt. A lelketlen emberre felhívjuk a főkapitány ur figyelmét.

Munkások kerestelnek. A Vichodra Kassa—Oderberg állomás mellett létesítendő pisztirngos tógázdaság töltsének és rendezendő csatornázásnak létesítésénél mintegy 4000 m. föld áthordásához 50 fillér alapár mellett 10—12 kubicomunkás kerestetik. Bővebbet Kiss Béla dr. városi munkásközvetítőnél lehet megudni.

Elfogtak egy katonaszökevényt. A horosi csendőrös Kamarás erdőben cirkálva igazolásra szöliött fel t. hó 27-én egy lerongyolódott kűsejű férfit. Az illető a csendőr kérdéseire bevalotta, hogy katonaszökevény és még 1908-ban szökött el Nagyváradról a 37. gyalogezredbe 7. századot. A csendőrök az őrsre kísérték a katonaszökevényt, aki Ferenczi Józsefnek mondotta magát. Az őrsön utána néztek a Rendőri Közlöny 1903-ik évfolyamában, miáltal beigazolást nyert Ferenczi állitása. Átadták a Szegeden állomásozó 46-ik gya'ogezred parancsnokságnak. Ferenczi József kötegyámi illetőségű és hirlapíró volt valaha több kisebb vidéki lapnál.

Lopás. Faraő Antal csongrádi lakos csongrádi határban lévő tanyájáról a napokban ellopak egy nyolc éves, P. T. helyegyel ellátott 800 kor. értékű kancát és 50 kor. értékű nyereggerszámot. Ugyanakkor eltűnt Kalmár Mihály kocsija és Tóth Mórnek egy láda edénye. A lopásokat valószínűleg egy és ugyanazon egyén követte el. A csendőrség cigányokra

gyanakaszik, ebben az irányban meg is indította a nyomozást.

Leégett ház. Az éjjel egy óra-
kor tüzet jelzett a református templom tornya. A vészjelre gyorsan felszereltek és kivonultak a tüzők. A veszedelem Grubmüller József borbélymester Simonyi Ernő-u. 4. sz. a házánál pusztított, ahol a lakóház nádteleje gyuladt ki ismeretlen okból. A tüzet az éppen arra járó rendőrjárat vette észre, akik elsősrban is Szép Mihály építómestert küldötték kerékpáron a tüzőkért, aztán a házbelieket keltették fel. A lakásban levő butorzatot a szomszédok segítségével sikerült megmenteni, de a tetőzet és a padlóson levő holmi teljesen a lángok martalékául esett. A tűz keletkezésének oka ismeretlen.

Tűzek. Koller György Csongrád Jókai M.-utca 28 szám alatti lakos nádfelűti házának tetőzete leégett. Koller kára 600 korona, mely biztosítás ügyén azonban megtérül. A tűz a féményből kiszálló szikráktól keletkezett. — Veszelszki Ferenc Pusztamérges szám nélküli lakosnak leégett egy istállója és sertésőja. A tűz úgy keletkezett, hogy a kenyérsütéskor a kemencéből kiszedett paraszat a trágyadombra dobta. A trágya meggyulladt és innen az istálló is tüzet fogott. Tűz pusztította el Schwab Jenő Szegvár Szabados-u. 219. sz. a szalmakazát is. A tüzet Schwab Jenő 3 éves kislá okozta, aki gyúfavál játszott. A kár 1000 kor. de biztosítás ügyén megtérül. — Leégett Fejes Ferenc Hódmezővásárhelyi 7101. sz. a lakos szalmája. A tűz Mésesi Sándor szivarjától keletkezett. A kár 1000 kor.; biztosítva volt.

Időjárás. Továbbra is száraz meleg idő várható.

Nyomatványokat

legszebb és legdiszesőbb
kiállításban legolcsóbban készit a
Szentes és Vidéke
könyvnyomdája
Petőfi u. 5. szám

Közgazdaság.

A zab áremelkedése.

Tegnap jelent meg a romániai kivatolás becsles és bír a zabtermeszt kedvezőtlennek jelenti, legalább egyelőre, nem akar a romániai kormány kivételi tilamat állítani. Szerbiából is nagyon kedvezőtlennek a zabtermésről szóló jelentések és így nem csodálható a folytonos áremelkedés.

Gabona tözsde

Szentes, aug. 30.

Buza októberre	11-33 K
Buza 1913. áprilisra	11-81 "
Rozs októberre	9-63 "
Tengeri augusztusra	9-93 "
Tengeri szeptemberre	9-18 "
Tengeri 1913. májusra	7-43 "
Zab októberre	10-20 "
Zab 1913. áprilisra	10-43 "

SEBESI és SZIGANYOVITS
gépüzemű asztalos-telepe.

Elvállal épület- és butormunkák készítését gyors, pontos, izléses kivitelben.

Hírek mindenfelől

— **Rablógyilkos felesége.** Szabadkáról jelentik: Torma Sándor marionett földbírtokos tegnap délután özszeveszett feleségével és kiutasította az asszonyt a házból. A kiutasított feleség véres boszút forrat. Este, midőn Torma elaludt, belopódzott férje hálószobájába és a magával vitt haltával háromszor fejbe csapta a férjét. Aztán zsinnegel megkötötte kezét és lábát és a kamarába hurcolta az eszméletlen embert. Az elvetemült asszony ezután feltörte a szekrényeket és az ott levő értékeket elrabolta megcsókolta. A csendőrség nyomozza a gyilkos asszonyt.

— **Zichy János Bécsben.** Amint a Budapesti Tudóstól jelentik Zichy János gróf közoktatásügyi miniszter Marienbadból kúrájának befejezte után ma reggel Bécsbe érkezett. A miniszter egyelőre nem tér vissza Budapestre, hanem holnap Bécsből fehérmegyei bírtokról utazik.

— **Baleset egy hajón.** Fiuméből jelentik: A kikötő társaság mólója mellett horgonyzó egyik uszályhajó ingadozni kezdett. Később egy gerenda leesett és egy napisztom agyonütött. Négyen a vízbe estek. A sikerült kiúszniok.

— **Luzhanti bányászok.** Gersenkirchből jelentik: A gersenkircheni bányatársaság egyik tárnájában leszakadt az állvány, amelyen 6 munkás dolgozott. Az állvány a tárna mélyébe zuhant. Öt munkás meghalt, egy pedig súlyosan megsebesült.

A Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Kereskedelmi Bank R. T.

(Plohn-féle házban a lutheránus templom átellenében)

takarékbetéteket

a legelőnyösebben kamatoztat. Főidék és házak vételére, eladására megbízást elfogad, azok vételét és eladását olcsó kölcsönök nyújtásával elősegíti. Hosszú lejáratú tőkeamat törlesztéses kölcsönöket gyorsan 317 és előnyösen nyújt.

Kitűnő minőségű

KOLERA-CSEPPEK

(ménesi vörösbőr)

literje 1 korona 60 fillér

AZ UGRAI-BOROZOBÁ.

822

Apróhirdetéseket

15 szóig 50 fillérért felvesz a kiadóhivatal
Petöfi-u. 5. szám

HÁZÉPÍTÉSEKET, javításokat, legelőcsőbb árért. Fejes Károly képvisített ácsmester készíti, Horváth Gyula-utca 32. 370

Bokor Bajosnak

Törzs Kálmán-utca 3 számú háza eladó. Értekezni lehet ugyanott.

Magános

42 éves önálló iparos keres fizetésért egy tiszta s ügyes barátságos közpérmertű független magános nőt gazdasszonynak Cim a kiadóban. 367

Eladó ház.

IV. kerület Horváth Gyula-utca 40. számú ház, mely két portának is megfelelő, eladó. Ugyanott egy burtozott szoba azonnal kiadó. 304

Lapelárusítokat

40 százalék jutalék mellett felvesz a kiadóhivatal. Petöfi-u. 5.

Pláger Miksa

órás és ékszerész

Óriási választék **ARANY ÉS ÉZÜST ÉKSZEREBEN.** Zseb, fali, inga órák jótállással a legolcsóbbtól a legfinomabb kivitelben. Ézüst és kina ézüst dísz tárgyak és evőeszközök.

Beszélőgépek, hanglemezek. Törött aranyat a legmagasabb napi árnban beváltom vagy beszerélen. 313

SZOLID KISZOLGÁLÁS.

Legelőcsőbb bevásárlási forrás!

Tisztelettel értesitem a tisztelt védő közönséget, hogy a legújabb ószi cikkek: szövetek, posztók, berliner- és posztókendők megérkeztek, s így azok, mint a legjobb minőségű nyári áru-át, ugymint: vaszon, kanavász, karton, festő, ruhaszövetek, gyapjú és mosdélének, fejkendőket a legelőcsőbb árnban árusítom; ugyszintén az összes fűszer cikkeket, olajban tört fésztéket. Saját párkölésű finom kávéimra különösen fehérvam szives figyelmüket. Legelőcsőbb árákról, pontos és szolid kiszolgáltatásról kérem személyesen meggyőződni. Tisztelettel

Kulcsár Ferenc.
Soós-utca saját ház. volt Reiss-féle ház.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

ELSŐ RÉSZ. 19.

Roch és Fumel urak lekötélezik magukat, hogy Valentina kisasszony és Bird János ur között a házasságot létrehozzák; Bird János ur, hogy ama jó szolgálatokat, melyeket neki Roch és Fumel urak ez irányban tettek, megjutalmazza, lekötélezi magát azonnal, amint Valenina Bird asszony lesz a nagybátyjának Mór urnak a hagyatékát örökösöképen átveszi, az alólított közvetítőknek ötszázezer frankot kifizetni.

— Ötszáz ezer frankot! — kiáltá Bird — miként gondolhatnak ilyesmi?

— Miért nem?
— Ily óriás összeget!
— Nem alkuszunk! — kiáltá Roch vagy átírja, vagy nem írja alá. Az utóbbival csak önmagának okozhat kárt.

— Legyen, válaszolá a fenyegetés hatása alatt s ellenfelei hatálmában tudva magát Bird — az okmányt aláírom s az összeget kifizetem.

— Bizonyára ki fogja fizetni, mert — jegyzé meg mosolyogva a jogtandócs, — gondoskodunk róla, hogy aláírását el ne tagadhassa.

— Urain, — mondá Bird ónézetesen — ez egy kissé sok, én becsültes ember vagyok!

— Kétségkívül! — válaszolja Roch — mi is becsültes emberek vagyunk tisztelt uram, de azért orvosoknak kell lennünk. Tudja ön, ki a bölcseségnek az anyja? Az előrelátás! Ez okmányt bélyegpapírosra lemásoljuk s azután aláírjuk.

XI.
Amig doktor Roch másolt, addig: — Hatalmukban áll a leánykát e házasságra bérni? kérdezé Bird.

— Egyáltalában nincs! — válaszolja a jogtandócs — öntől függ minden, meg kell magát szeretnie, ami, közbüttünk legyen mondva, nem akar bók lenni, sikerüljön fog önnök.

— Ha azonban nem sikerül?
— Akkor ön ügyetlen volt, mi nem tehetünk róla.

— De legalább bemutal!
— En Valentina kisasszonyt még soha se láttam... Önnök maga magát kell bemutatnia.

— Lehetséges az?
— Nagyon könnyű!
— Miként?
— Igen egyszerűen, azonnal elmondom

— Uram, — kiáltá Bird elkoseredtetten. — Önök ötszáz ezer frankot kapnak, ha célhoz érek s hogy odaérjek, egy ujjal sem segítenek! Valóban, az önnök közreműködése fellette korlátolt.

(Folyt. köv.)

Meglepetően olcsón eladó
— egy használt —
GRAMOFON.

Ugyanott 25—30 kgr. tisztán kezelt kóser ludzsir eladó. Cim a kiadóban.

KISÜSTÖMÖN

saját magam által főzött

törkölypálinka literjét I K 40 fillérért

Árusítom. Kitűnő zamatáról egyetlen vételrel meggyőződhetünk! A gazdaságosság figyelmebe ajánlom kitűnő jó len- és kenderzsejkaimat, továbbá a kitűnően bevált sertészsír elvont övszert, melynek rendszeres használatánál a sertések elhullása kivan zárva.

Egyedüli árusítója a városban:

Berkovits Ármin

kereskedő, Villogó-utca 7.

Kocsigyártó műhely.

Értesitem a t. gazdaközönséget, hogy

bognárműhelyemát

ismét územbe helyeztem. Elválllok minden a szakmám vágó javításokat, új munkákat a legjobb kivitelben és a legelőcsőbb napi árákon.

Hintók, homoklútok és mindenféle járművek javítása és újonnan való elkészítése.

Tisztelettel: Sárközi János, kocsigyártó, Bercsényi-u. 18.

16 év

óta a legelőcsőbb, legjobb, elismert bevásárlási forrás minden férfi-, női-, divat-, rőfös-, szövet-, vászon, cipő-, kalap árukban

Engelman Testvérek
Szentesen. 321

Eladó házak és

telkek. Tóth József-utca 28-

számú ház, Bozsai-utcai 18. számú ház, Kurca-parti utca 52. számú ház, Szent Anna utca 13/a számú telek, Gyopáros gyógyfürdőn 300 négyzetes háztelkek, olcsón, kevés pénzzel megvehető. Uri lakás-kiadó. Értekezni lehet Pollák Gézával, Sarkady Nagy Antal-utca 5. számú háznál. 195

KERÉKPÁROK

még e hónapban utólrétheletlen eredeti beszerzési áron adának el havi 10—20 koronás és heti 2—3—4 koronás részletre. Alkatrészek minden elfogadható áron. varrógép és kerékpár rak-tára Görög-ház. 323

WELLISCH VILMOSNÉ



Hirdetéseket

a legjutányosabb áron

felvesz a

„SZENTES és VIDÉKE“

kiadóhivatala Petőfi-u. 5.

TÜZ JÉG BETÖRÉS

312

elleni biztosításokat legelőnyösebben köthet

Brand Sámuelnél

a Székely faterlepen.

Első Magyar Általános Biztosító r.-f. ügynöksége.

Eltörpül árunk kitünősége mellett minden **ragy** hirdetés versenyjárásunk árja, ha még oly dicséri is azokat. Valódi Sach gyármányu tükör-acél ekéink, melyre a föld nem tapad, Deering-féle tárcsás boronáink, eredeti Kalmár-fele szőrő- és szelelt rostáink, répa és szecsckavagóink a legkitünőbb elsőrendű minőségűek.

LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁS!!

Dr. László főorvos ur házában.

325

Gazdasági Gépforgalmi vállalata
Szentes, Kossuth-u. 22.



223 Saját őrlésű



KORPA



és nagyon szép



GÖMB TENGERI



jutányos áron kapható



SZÉKELY JÓZSEF



gőzmalmában Szentesen.



Mindenféle gabona a legmagasabb napi áron megvételik.



Csépléshez lupényi darabos szén is kapható.



Legolcsóbb bevásárlás
Kása Sándor nagykereskedőnél, ahol olcsó napi árban lehet kapni árpát, kukoricát, szénát és szecsckát, ugyszintem felvágott tüzfát. Meszet, cementet, kő- és faszenet, 50 kilótól kezdve bázhoz szállít 376

MI A FIDIBUSZ?

1. A legkitünőbb magyar élcslap
 2. A legvidámabb
 3. A legolcsóbb
- Fáratlanul népszerű! Mesés képek!
Rendkívül olcsó!
- EGY SZÁM ÁRA 12 FILLÉR.**

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Egy évre K 6. —
Félévre K 3. —
Negyedévre K 1.50
Egy hónapra K —,50

A „Nap“ ujságvállalat kiadóhivatala Budapest, VIII. Rökk Szilárd-u. 12.

Kérjen mutatványszámot!

A FIDIBUSZ 1905., 1906., 1907., 1908., 1909. és 1910. évfolyama diszkótételeben kapható. Egy kötet ára 5 korona. Mind az öt kötet egyszerre való megrendelésénél 25 százalék engedményt adunk.

Eladó birtok.

A torontálmegyei Gaád község határában levő báró Gudenusz-féle

2540 kat. hold kitünő minőségű föld egészben vagy részletekben is eladó.

A birtok vasutállomása Rudna, ahonnan a birtok 20 percnire van. — A birtokon van elegendő gazdasági épület, valamint Gaád és Fodorháza községekben 24 ház és háztelek.

A birtok ára az ideai terméssel és fundus-instruktussal kat. holdanként 1250 kor., melyből 20 százalék fizetendő, a többi fennmaradhat.

A birtokon ez időszert van 1000 hold buza, 600 hold árpa, 400 hold kukorica, 60 hold here, 80 hold erdő, a többi legelő.

A birtok részletes leírásáról, valamint az eladás részletes feltételeiről bővebb felvilágosítást ad a „Szentes és Vidéke“ szerkesztősége.